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YBaxxaemas Miuueca! IIpexpe Bcero, Bam He00X0MMO BHIIOJHUTL 3KCKPETOPHYIO yporpadwuio (R-
MCCIieloBaHNe TIOUYKY C KOHTPACTOM) [JIs1 BRISCHEHUS B3aUMOOTHOIIEHUY KUCTH U YallleyHo-
JIOXaHOYHOU CUCTEMEI. B cilydae, eciu 3To pOCTO KUCTa (a He TUAPOHe(pPO3, HAIPUMED), ee MOKHO
yOpaTh MyHKIMOHHEIMU METOJaMU JleueHus: (UTHUOMYHKTYPa nox KoHTponeM Y3U). Pasymeercs,
He00X0UM IIOCTOSIHHEIM KOHTPOJIb O0IIEKTNHUYECKUX aHaIN30B (KPOBb, MOYa, OMOXUMHUS, TIOCEBH
MOYH Ha (JIOpPY U T. I.). HUKaKNX KOHCepBAaTUBHEIX METOLOB JIEYEHU S KUCT IT0YEK He CYIIEeCTBYeT.
[Mumute, ecnu 6ymyT elle BOIPOCH. C yBaxkeHUEM.



